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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 





Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε  στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 30η Οκτωβρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ.μ. ύστερα από την υπ’αριθμ. 27860/25-10-00 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του κ. Δημάρχου Χανίων κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ





ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ





Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιέρης Εμμανουήλ, Βιρβιδάκης Κυριάκος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γεωργακάκης Ιωάννης, Δασκαλάκης Ευτύχιος, Ζαμπετάκη-Καραπλή Φλώρα, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Καλογερής Κων/νος, Καραβιτάκης Μάρκος, Καρεφυλάκης Παύλος, Λαμπουσάκης Ευτύχιος, Λειψάκης Δημήτριος, Λυράκης Ιωάννης, Μανατάκης Εμμανουήλ, Μανωλακάκης Ευτύχιος, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μόρτογλου Χρήστος, Παπαδουλάκης Ιωάννης, Παπαμανουσάκης Ευστράτιος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Φαραντάκης Ευτύχιος, Φραγκογιάννη- Τσάφαρη Χριστίνα, Χαιρέτης Κων/νος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.


Απουσίαζαν ενώ κλήθηκαν νόμιμα οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αγγελάκης Εμμανουήλ, Ζαμπετάκη-Καραπλή Φλώρα, Μόρτογλου Χρήστος και Φαραντάκης Ευτύχιος.


Μετά τη λήψη της 364/00 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καραβιτάκης Μάρκος και Παπαμανουσάκης Ευστράτιος.


�


Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  η ακόλουθη αριθμ. 27004/13-10-00 γραπτή εισήγηση της Δ/νσης Δ/κών Υπηρεσιών,που έχει ως εξής:


     Παρακαλούμε να εγκρίνετε δαπάνη και να ψηφίσετε πίστωση εκ δραχμών 183.660 σε βάρος του Κ.Α. 062.3 για την παράθεση δείπνου προς τιμήν του Δημάρχου ΟΥΕΛΙΓΚΤΩΝ κατά την εδώ επίσκεψή του.


Τιμολόγια


«Μυροβόλος» Ν. 54/2-10-00                   172.860 δρχ.


Ζαχαρίας Δαράκης Ν.1482/9-10-00          10.800 δρχ.


                                    ΣΥΝΟΛΟ            183.660 δρχ.


Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 


ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 106 του Π.Δ/τος 410/95 περί Δ.Κ.Κ.


ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ


Εγκρίνει τη δαπάνη των 183.660 δρχ. που αφορά την παράθεση δείπνου στον Δήμαρχο του ΟΥΕΛΙΓΚΤΩΝ.


Ψηφίζει πίστωση 183.660 δρχ. σε βάρος του Κ.Α. 062.3 των εξόδων του προϋπολογισμού οικονομ. Έτους 2000 για την κάλυψη της σχετικής δαπάνης.


Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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Aκριβές αντίγραφο 


         				             Η Γραμματέας


                                                    Δρακακάκη  Γεωργία
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