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Επέστρεψε το βράδυ της Κυριακή 13 Ιουνίου 2010 από την Κύπρο η αποστολή του Δήμου Χανίων, η οποία είχε μεταβεί από Τετάρτη  9 Ιουνίου 2010, για την πραγματοποίηση της δεύτερης φάσης της αδελφοποίησης με τον Δήμο Αμμοχώστου.   

Στην αποστολή μετείχαν ο Δήμαρχος Χανίων, κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης, οι Αντιδήμαρχοι Χανίων, κ. κ. Μιχαήλ Ντάλλας και Ευάγγελος Σαματάς, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. κ. Εμμανουήλ Αλιφιεράκης, Δημήτριος Λειψάκης, Ευτύχιος Μανωλακάκης, ο Προϊστάμενος του Γραφείου Παλιάς Πόλης του Δήμου Χανίων, κ. Αντώνης Μυλωνάς, καθώς και ο δημοτικός υπάλληλος, κ. Χαράλαμπος Μαργαριτάκης. 

Το πρωί της Πέμπτης 10 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στα Φυλακισμένα Μνήματα και στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας, όπου έγινε κατάθεση στεφάνων.
Eν συνεχεία, η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Δημήτρη Χριστόφια. Ο κ. Χριστόφιας ενημέρωσε την Χανιώτικη αντιπροσωπεία για τις εξελίξεις στο Κυπριακό και τις ενέργειες που προωθούνται από τη Λευκωσία για την επίλυσή του.
Υπενθυμίζεται ότι ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, ήταν ο κεντρικός ομιλητής στο Μνημόσυνο των Βενιζέλων, που είχε τελεστεί την Κυριακή 21 Μαρτίου 2010 στα Χανιά.
Το απόγευμα της Πέμπτης 10 Ιουνίου, η Χανιώτικη αντιπροσωπεία παρέστη σε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Αποθανόντων Αμμοχοστιανών.

Η τελετή αδελφοποίησης πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του πολιτιστικού κέντρου της κατεχόμενης Αμμοχώστου το βράδυ της ίδιας ημέρας.  Στα πλαίσια της τελετής υπογράφηκε πρωτόκολλο συνεργασίας, για την περαιτέρω ανάπτυξη φιλίας και την ανταλλαγή εμπειριών σε θέματα,  που αφορούν διάφορους τομείς διοίκησης, αθλητισμού, τέχνης και πολιτισμού. Επίσης, έγινε ανταλλαγή δώρων. Στην σημασία της αδελφοποίησης των Δήμων Χανίων και Αμμοχώστου αναφέρθηκαν στις σύντομες ομιλίες τους ο Δήμαρχος Αμμοχώστου, κ. Αλέξης Γαλανός, και ο Δήμαρχος Χανίων, κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης. Οι δύο Δήμαρχοι τόνισαν ιδιαίτερα τη σημασία της συνεργασίας των δύο Δήμων, η οποία αποτελεί συνέχεια των ιστορικών δεσμών, που συνδέουν την Κρήτη και την  Κύπρο. 
Ακολούθησε μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από κρητικό και κυπριακό συγκρότημα.
Το πρωί της Παρασκευής 11 Ιουνίου, η Χανιώτικη αντιπροσωπεία επισκέφθηκε την κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα όπου τελέστηκε λειτουργία χοροστατούντος του σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη Κωνσταντίας–Αμμοχώστου κ. Βασιλείου, την Αρχαία Σαλαμίνα καθώς και την κατεχόμενη πόλη της Αμμοχώστου.

Το βράδυ της Παρασκευής 11 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών στη Λάρνακα με ομιλητή τον Προϊστάμενο του Γραφείου Παλιάς Πόλης του Δήμου Χανίων, κ. Αντώνη Μυλωνά. Το θέμα της ομιλίας ήταν: "H ιστορία της περιτειχισμένης πόλης των Χανίων στο διάβα των αιώνων, κοινά σημεία με την οχυρωμένη πόλη της Αμμοχώστου".  
Προηγήθηκαν χαιρετισμοί των δύο Δημάρχων με θέμα την κατεχόμενη Αμμόχωστο.
 

Το Σάββατο 12 Ιουνίου η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων επισκέφθηκε στην Λεμεσό το Δημαρχείο του Δήμου Αμμοχώστου και στη συνέχεια τα Λεύκαρα.
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