          Αρ. Απόφασης: 537

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 18
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 27η  Ιουνίου 2007 ημέρα Τετάρτη και ώρα 8.00 μ.μ. ύστερα από την υπ’αριθμ. 30302/21-6-2007 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

Απουσίαζε ενώ κλήθηκε νόμιμα η Δημοτική Σύμβουλος κ. Θεοχαρούλα Μυλωνάκη. 
Παραβρέθηκαν επίσης οι υπηρεσιακοί παράγοντες Σοφοκλής Τσιραντωνάκης, Ιωάννα Τσακαλίδου, Κων/νος Κουκουμπεδάκης και Αικατερίνη Καλογερίδου. 

Μετά τη λήψη της υπ’αριθμ. 542/07 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Νικόλαος Παπαντωνάκης. Κατά τη συζήτηση της υπ’αριθμ. 543/07 απόφασης του Δ.Σ. προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αντώνιος Σχετάκης.

Οι υπ’αριθμ. 528/07 έως και 535/07  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, με την έναρξη της συνεδρίασης.
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Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται προς το Σώμα  το ακόλουθο υπ’αριθμ. 30584/22-6-07  έγγραφο του Γρ. Δημάρχου,  που αφορά την αδελφοποίηση του Δήμου Χανίων με το Δήμο Ερμούπολης της Σύρου,  που έχει ως εξής:

      Το τριήμερο 8 έως 10 Ιουνίου 2007, πραγματοποιήθηκαν στην Ερμούπολη της Σύρου, εκδηλώσεις αφιερωμένες στον Ελευθέριο Βενιζέλο με συνδιοργανωτές τον Δήμο Ερμούπολης, το Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών και Μελετών «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Κρητών Σύρου.

     Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό ο Δήμαρχος Χανίων και Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προτάθηκε και έγινε με ενθουσιασμό δεκτό από τους συμμετέχοντες, η αδελφοποίηση των δυο Δήμων Χανίων και Ερμούπολης.

     Οι δεσμοί μεταξύ των Χανίων και της Ερμούπολης, είναι μακροχρόνιοι και ιεροί. Είναι δεσμοί που έχουν σχέση με τους ατελείωτους αγώνες της Κρήτης, για αποτίναξη του Τουρκικού ζυγού. Οι Κυκλάδες και κυρίως η Σύρος, ήταν το μεγάλο και ασφαλές καταφύγιο των κυνηγημένων από τους Τούρκους προγόνων μας. Εδώ έβρισκαν θαλπωρή και φιλοξενία, όταν ταλαιπωρημένοι, πεινασμένοι και άρρωστοι, έφθαναν ολόκληρες καραβιές για να γλιτώσουν από τις σφαγές και τα αντίποινα των Τούρκων. Τέλος, τότε, στην Ερμούπολη, ήταν το δεύτερο, μετά την Αθήνα, κέντρο ανεφοδιασμού της επαναστατημένης Κρήτης, με πολεμικό υλικό, τρόφιμα και φάρμακα. Χωρίς αυτή τη βοήθεια, ο Κρητικός λαός, δύσκολα θα είχε ανταπεξέλθει στις απαιτήσεις του επαναστατικού αγώνα.

    Μεταξύ των χιλιάδων προσφύγων που κατέφυγαν τότε στην Ερμούπολη, ήταν και ο Ελευθέριος Βενιζέλος. Νήπιο ακόμα, μαζί με την οικογένειά του, βρέθηκε στην Ερμούπολη και αισθάνθηκε στα πρώτα, τα αθώα παιδικά του χρόνια, τη ζεστή και φιλόξενη αγκαλιά της τοπικής κοινωνίας. Στην Ερμούπολη διδάχτηκε τα πρώτα εγκύκλια μαθήματα και από το διάσημο γυμνάσιό της πήρε το απολυτήριό του.    

     Για τους παραπάνω λόγους, αλλά και πολλούς άλλους ακόμα, που σχετίζονται με την ιστορία, τον πολιτισμό, τους κοινούς αγώνες των πολιτών των δυο Δήμων και όχι μόνο, παρακαλώ όπως εγκρίνετε την έναρξη των διαδικασιών για την αδελφοποίηση των δυο Δήμων, σύμφωνα με την παραγρ. 5 του άρθρου 220 του Ν. 3463/2006.

Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έναρξη των διαδικασιών για την αδελφοποίηση των Δήμων Χανίων και Ερμούπολης της Σύρου, σύμφωνα με την παραγρ. 5 του άρθρου 220 του Ν. 3463/2006.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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