Βοήθεια στο Σπίτι 

Το "Βοήθεια στο Σπίτι" αποτελεί πρόγραμμα κοινωνικής προστασίας που έχει στόχο την παροχή οργανωμένης και συστηματικής φροντίδας σε ηλικιωμένους και άτομα με αναπηρίες. 

Τι είναι το πρόγραμμα "Βοήθεια στο Σπίτι"; 

Είναι ένα πρόγραμμα κοινωνικής προστασίας που έχει στόχο την παροχή οργανωμένης και συστηματικής φροντίδας σε ηλικιωμένους και άτομα με αναπηρίες, δηλαδή άτομα με αισθησιοκινητικές αναπηρίες, ψυχική νόσο, νοητική υστέρηση. Εξασφαλίζει την αξιοπρεπή και αυτόνομη διαβίωση, την παραμονή στο φυσικό οικογενειακό και κοινωνικό περιβάλλον και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής τους. Υλοποιείται με ευθύνη των δήμων και κοινοτήτων. Οι υπηρεσίες παρέχονται δωρεάν στο σπίτι των πολιτών. 
Σήμερα, στο Δήμο Χανίων λειτουργούν  8 Προγράμματα Βοήθεια Στο Σπίτι συγκεκριμένα:

Βοήθεια Στο Σπίτι Παχιανά
Βοήθεια Στο Σπίτι Νέα Χώρα
Βοήθεια Στο Σπίτι Σπλάντζια
Βοήθεια Στο Σπίτι Ακρωτήρι

Βοήθεια Στο Σπίτι  Θέρισσο

Βοήθεια Στο Σπίτι Ελευθερίου Βενιζέλου

Βοήθεια Στο Σπίτι Σούδα

Βοήθεια Στο Σπίτι Νέα Κυδωνία
Ποιες υπηρεσίες προσφέρει; 

Παρέχει, συμβουλευτική και ψυχοσυναισθηματική στήριξη, νοσηλευτική μέριμνα, φροντίδα του νοικοκυριού, συντροφιά, μικρο-αγορές, πληρωμή λογαριασμών, βοήθεια στην ατομική υγιεινή και άλλες υπηρεσίες που κρίνονται αναγκαίες. Οι υπηρεσίες παρέχονται με περιοδικές επισκέψεις του προσωπικού στο σπίτι των εξυπηρετουμένων ανάλογα με τις ανάγκες και ιδιαιτερότητές τους. 

Σε ποιους απευθύνεται; 

Το πρόγραμμα απευθύνεται κυρίως σε ηλικιωμένους και άτομα με αναπηρίες, με προτεραιότητα σ' αυτούς που: 

· δεν εξυπηρετούνται πλήρως, 

· χρειάζονται ιδιαίτερη φροντίδα, 

· διαβιούν μοναχικά ή είναι εγκαταλελειμμένοι και 

· δεν έχουν επαρκείς οικονομικούς πόρους. Στόχος των υπηρεσιών είναι να παραμείνουν μέσα στο κοινωνικό τους περιβάλλον και να βελτιωθεί η ποιότητα ζωής τους. 

Ποιοι το στελεχώνουν και πού λειτουργεί; 

Το πρόγραμμα στελεχώνεται από καταρτισμένα στελέχη, όπως κοινωνικούς λειτουργούς, νοσηλευτές και οικογενειακούς βοηθούς. Μέσω του προγράμματος εξασφαλίζεται στενή συνεργασία με τους αρμόδιους τοπικούς φορείς, το ιατρικό προσωπικό, το νοσοκομείο και τις άλλες υπηρεσίες υγείας και πρόνοιας. 
