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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 5
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χανίων συνεδρίασε στο Δημοτικό Κατάστημα Χανίων σήμερα την 17η  Μαρτίου 2008 ημέρα Δευτέρα και ώρα 8 μ.μ. ύστερα από την υπ’αριθμ. 9995/11-3-2008 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου του Σώματος παρόντος και του Δημάρχου Χανίων κ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗ
ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αγγελάκης Εμμανουήλ, Αλιφιεράκης Εμμανουήλ, Βεκρής Μάρκος, Βιρβιδάκης Σταύρος, Βιριράκης Δημήτριος, Βούρβαχης Γεώργιος, Γαβριλάκης Μιχαήλ, Γυπάκης Νικόλαος, Ζουμαδάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλάκης Γεώργιος, Λειψάκης Δημήτριος, Μανωλακάκης Ευτύχης, Μαυρεδάκης Εμμανουήλ, Μαυριγιαννάκης Εμμανουήλ, Μπασιά Αμαλία, Μυλωνάκη Θεοχαρούλα, Ντάλλας Μιχαήλ, Ντερμανάκης Ιωάννης, Παπαδογιάννης Αριστείδης, Παπαντωνάκης Νικόλαος, Πουλιδάκης Γεώργιος, Σαματάς Ευάγγελος, Σχετάκης Αντώνιος, Ταβουλάρης Παναγιώτης, Τζουλάκης Σταύρος,  Χαριτάκη-Μακράκη Χρυσάνθη.

 Απουσίαζε ενώ κλήθηκε νόμιμα ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Γαβριλάκης. Παραβρέθηκαν επίσης οι υπηρεσιακοί παράγοντες Ιωάννα Τσακαλίδου, Αικατερίνη Καλογερίδου, Ιωάννης Καραντωνάκης και η γραμματέας – πρακτικογράφος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεωργία Δρακακάκη.  
Οι υπ’αριθμ.  127/08 έως και 135/08  αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συμφώνησε ομόφωνα το Σώμα, συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης, κατά την έναρξη της συνεδρίασης. Μετά τη λήψη της υπ’αριθμ. 135/08 απόφασης του Δ.Σ. αποχώρησαν οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι Μάρκος Βεκρής και Ιωάννης Ντερμανάκης.
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Στη συνέχεια  εισάγεται και ανακοινώνεται από τον κ. Δήμαρχο προς το Σώμα θέμα σχετικό με  τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Πάφο στις 14-16 Ιουνίου 2008.
     Ο Δήμαρχος της Πάφου, καλεί τριμελή αντιπροσωπεία από το Δήμο Χανίων, να παραστεί στις τριήμερες καθιερωμένες εκδηλώσεις «Γιορτή Κατακλυσμού», που θα πραγματοποιηθούν στην Πάφο από τις 14 έως τις 16 Ιουνίου 2008, καθώς επίσης και ένα χορευτικό συγκρότημα από την πόλη των Χανίων, συνοδευόμενο από ομάδα μουσικών.
Επακολουθεί μικρή συζήτηση και τέλος αφού δεν υπήρξε αντίρρηση 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Αφού άκουσε τα παραπάνω έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 περί Δ.Κ.Κ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Τριμελή αντιπροσωπεία από το Δήμο Χανίων με επικεφαλή το Δήμαρχο Χανίων και τους Γεώργιο Βούρβαχη αρμόδιο Αντιδήμαρχο, Αμαλία Μπασιά Δημοτική Σύμβουλο, να παραστούν στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στην Πάφο από τις 14 έως τις 16 Ιουνίου 2008. Σε περίπτωση κωλύματος του Αντιδημάρχου κ. Γεωργίου Βούρβαχη θα παραστεί η Αντιδήμαρχος κ. Θεοχαρούλα Μυλωνάκη.
2) Όσον αφορά το χορευτικό συγκρότημα και οποιαδήποτε αλλαγή προκύψει, το θέμα θα επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιο.
Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες σύμφωνα με το νόμο.
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