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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αναχωρεί το απόγευμα της Παρασκευής, 13 Ιουνίου 2008, από το αεροδρόμιο του Ηρακλείου «Νίκος Καζαντζάκης» για τον Δήμο Πάφου της Κύπρου η αποστολή του Δήμου Χανίων, που θα εκπροσωπήσει τα Χανιά στις εκδηλώσεις για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας για την Ανάπτυξη Σχέσεων Αδελφοποίησης μεταξύ Δήμου Πάφου και Δήμου Χανίων. 
Στην αποστολή του Δήμου Χανίων συμμετέχει ο Δήμαρχος Χανίων, κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης, η Αντιδήμαρχος Χανίων, κ. Θεοχαρούλα Μυλωνάκη, η Δημοτική Σύμβουλος, κ. Αμαλία Μπασιά, η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης 8 χορευτές του χορευτικού Ομίλου «Ο Ψηλορείτης» και 3 μουσικοί.
Στον Δήμο Πάφου το πρωί του Σαββάτου, 14/6/08, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση για το κυπριακό με ομιλητές την Υπουργό Εξωτερικών της Ελλάδας, κ. Ντόρα Μπακογιάννη, και τον Υπουργό Εξωτερικών της Κύπρου, κ. Μάρκο Κυπριανού. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Μέγαρο Πάφου η τελετή επίδοσης του Χρυσού Κλειδιού της πόλης στην Υπουργό Εξωτερικών, κ. Μπακογιάννη. Στις 20.00 θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις, με την επωνυμία «Γιορτή Κατακλυσμού» στην Πλατεία του Μεσαιωνικού Κάστρου της Πάφου και αμέσως μετά, παρουσία της Υπουργού Εξωτερικών της Ελληνικής Δημοκρατίας, κας. Ντόρας Μπακογιάννη, και του Υπουργού Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Μάρκου Κυπριανού, η τελετή υπογραφής του Μνημονίου Συνεργασίας για την Ανάπτυξη Σχέσεων Αδελφοποίησης μεταξύ Δήμου Πάφου και Δήμου Χανίων. 
Το πρωί της Κυριακής, 15/6/08, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση εργασίας των αντιπροσωπειών του Δήμου Πάφου και του Δήμου Χανίων, ενώ θα ακολουθήσει περιήγηση στο μοναστήρι του Αγίου Νεοφύτου, καθώς και εκδηλώσεις στο πλαίσιο της «Γιορτής Κατακλυσμού».  
Τη Δευτέρα, 16/6/08, θα διοργανωθούν ναυταθλητικοί αγώνες και παραδοσιακά αγωνίσματα, ενώ η ελληνική αποστολή το απόγευμα της ίδιας ημέρας θα παρακολουθήσει τις εκδηλώσεις που εντάσσονται στη «Γιορτή Κατακλυσμού».

Η αποστολή του Δήμου Χανίων θα αναχωρήσει από την Κύπρο για το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» της Αθήνας το βράδυ της Τρίτης, 17/6/08. 

Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας για την Ανάπτυξη Σχέσεων Αδελφοποίησης μεταξύ Δήμου Πάφου και Δήμου Χανίων στοχεύει στην ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας μεταξύ των δύο Δήμων σε διάφορους τομείς κοινού ενδιαφέροντος, με καταληκτικό στόχο την αδελφοποίηση τους. 

Έτσι, στο πλαίσιο αυτό οι δύο Δήμοι θα αναλάβουν να προωθήσουν  ή να υποστηρίξουν: 
· Την ανάπτυξη επαφών και σχέσεων μεταξύ φορέων των δύο πόλεων στους τομείς της εκπαίδευσης και της παιδείας, της προστασίας και ανάδειξης της πολιτιστικής κληρονομιάς, της πνευματικής και καλλιτεχνικής δημιουργίας, της πληροφόρησης, κ.α.

· Την πραγματοποίηση εκδηλώσεων στις δύο πόλεις με στόχο την ανάδειξη, προβολή και ενδυνάμωση των δεσμών, που συνδέουν την Κύπρο και την Κρήτη και ειδικότερα την Πάφο με τα Χανιά, καθώς και των δυνατοτήτων ανάπτυξης ουσιαστικής συνεργασίας μεταξύ των δύο Δήμων αφενός και φορέων των δύο πόλεων αφετέρου. 

· Την ανταλλαγή εμπειριών σε διάφορους τομείς αρμοδιότητας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως αυτούς της διοίκησης, της επιμόρφωσης/εκπαίδευσης του ανθρώπινου δυναμικού των Δήμων, πολεοδομίας και χωροταξίας, δημόσιας υγείας, προστασίας του περιβάλλοντος, συντήρησης και ανάπτυξης χώρων πρασίνου, διεκδίκησης και αξιοποίησης κονδυλίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αθλητικής υποδομής, κοινωνικής μέριμνας, κ.α.

· Την ανταλλαγή επισκέψεων ομάδων πολιτών των δύο πόλεων, με προτεραιότητα σε ομάδες ηλικιωμένων και μαθητών με συγκεκριμένα ενδιαφέροντα και σε ανθρώπους των Γραμμάτων και των Τεχνών. 
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