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Από τον Δήμο Χανίων ανακοινώνεται ότι η δεύτερη φάση αδελφοποίησης των Δήμων Χανίων και Αμμοχώστου θα πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2010 έως και την Κυριακή 13 Ιουνίου 2010. Στο πλαίσιο της αδελφοποίησης αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα μεταβεί στην Αμμόχωστο, προκειμένου να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις. 

Στην αποστολή του Δήμου Χανίων μετέχουν ο Δήμαρχος Χανίων, κ. Κυριάκος Βιρβιδάκης, οι Αντιδήμαρχοι Χανίων, κ. κ. Μιχαήλ Ντάλλας και Ευάγγελος Σαματάς, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. κ. Εμμανουήλ Αλιφιεράκης, Δημήτριος Λειψάκης, Ευτύχιος Μανωλακάκης, ο Προϊστάμενος του Γραφείου Παλιάς Πόλης του Δήμου Χανίων, κ. Αντώνης Μυλωνάς, καθώς και ο δημοτικός υπάλληλος, κ. Χαράλαμπος Μαργαριτάκης. 

Η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα αναχωρήσει από τα Χανιά την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2010 για το αεροδρόμιο της Λάρνακας, μέσω Αθηνών.  

Το πρωί της Πέμπτης 10 Ιουνίου 2010 η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Δημήτρη Χριστόφια, και τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων, κ. Μάριο Καρογιάν.
Η τελετή αδελφοποίησης θα πραγματοποιηθεί στο μικρό υπαίθριο αμφιθέατρο του πολιτιστικού κέντρου της κατεχόμενης Αμμοχώστου το βράδυ της Πέμπτης 10 Ιουνίου, ενώ το βράδυ της Παρασκευής 11 Ιουνίου προβλέπεται εκδήλωση στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών στη Λάρνακα με ομιλητή τον Προϊστάμενο του Γραφείου Παλιάς Πόλης του Δήμου Χανίων, κ. Αντώνη Μυλωνά. Το θέμα της ομιλίας είναι: "H ιστορία της περιτειχισμένης πόλης των Χανίων στο διάβα των αιώνων, κοινά σημεία με την οχυρωμένη πόλη της Αμμοχώστου". 

 
Το πρωί του Σαββάτου 12 Ιουνίου η αντιπροσωπεία του Δήμου Χανίων θα επισκεφθεί τα γραφεία του Δήμου Αμμοχώστου στη Λεμεσό.

Επίσης, το πρόγραμμα φιλοξενίας περιλαμβάνει μεταξύ άλλων:
· Κατάθεση στεφάνων στα Φυλακισμένα Μνήματα και στον Τύμβο της Μακεδονίτισσας.

· Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Αποθανόντων Αμμοχωστιανών.

· Επίσκεψη στην κατεχόμενη πόλη της Αμμοχώστου και την κατεχόμενη Μονή του Αποστόλου Βαρνάβα.

· Επίσκεψη στα Λεύκαρα

Η αποστολή του Δήμου Χανίων θα επιστρέψει στα Χανιά αεροπορικώς μέσω Αθηνών το βράδυ της Κυριακής 13 Ιουνίου 2010.  
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