Εκδηλώσεις Δημοτικών Βιβλιοθηκών
Για παιδιά & εφήβους  
«Στη Βιβλιοθήκη κάθε μήνα έχουμε…θέμα!» Το 2018 η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος σχεδίασε για το Δίκτυο Ελληνικών Βιβλιοθηκών πιλοτικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, διάρκειας 5 μηνών, προτείνοντας ένα ξεχωριστό θέμα για κάθε μήνα για παιδιά. Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων, ως μέλος του Δ.Ε.Β., υλοποιεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα σε συνεργασία με τα Δημοτικά Σχολεία, που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον.

Ο Μάρτιος είναι ο μήνας της ποίησης για τις Δημοτικές Βιβλιοθήκες. 

Στόχοι: Ανάδειξη δικαιώματος κάθε αναγνώστη να προσλαμβάνει το ποίημα ανάλογα με τις αναγνωστικές του ικανότητες. 
Στις Παιδικές Βιβλιοθήκες Δημοτικού Κήπου, Σούδας, Σταλού.
· Τρίτη 6 Μαρτίου 2018
«Η συνέλευση των ζώων» 

Προβολή και συζήτηση της μικρού μήκους ταινίας: «Η συνέλευση των ζώων», του σκηνοθέτη, Κώστα Φέρρη.
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων δίνει τη δυνατότητα σε μαθητές Β /θμιας εκπαίδευσης, να συμμετέχουν, να προβληματιστούν, να εκφράσουν  σκέψεις και συναισθήματα,  παρακολουθώντας την ταινία.

Θέμα της είναι ο άνθρωπος, τα ζώα, η γη, το περιβάλλον.  Με τους μαθητές συζητά ο Μανώλης Μπουζάκης, ιδρυτής των εκδόσεων «Γνώση». 

Η προβολή της ταινίας, διάρκειας  50΄,  θα πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα, τις ημέρες Τρίτη και Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. για το μήνα Μάρτιο, στο χώρο του Media Lab της Δημοτικής Βιβλιοθήκης.  
Πρώτη συνάντηση Τρίτη 6 Μαρτίου 2018.
· Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018, ώρα 6 μ.μ.  Παιδική Βιβλιοθήκη Κήπου
«Δικηγόρος με μουστάκια και ουρά!»
Παρουσίαση βιβλίου με θέμα τα δικαιώματα των ζώων. Αφήγηση, παιχνίδι, μουσική θα συνοδεύσουν το δρώμενο αλλά και γνώση. 

Εμψυχώτρια η Ελένη Σβορώνου, συγγραφέας του βιβλίου και υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της W.W.F. Μαζί της η κτηνίατρος, Μυρσίνη Σβορώνου, που θα λύσει τις απορίες των παιδιών σχετικά με τη σωστή φροντίδα του ζώου συντροφιάς. 
Μια συνεργασία της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων με τον Φιλοζωικό Σύλλογο Χανίων και το Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων.
· Τρίτη 27 Μαρτίου  & Τετάρτη 28 Μαρτίου 2018
Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου στις 2 Απριλίου, οι Βιβλιοθήκες του Δήμου Χανίων, όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, δίδουν τη δυνατότητα στα παιδιά και στους εκπαιδευτικούς να γνωρίσουν καταξιωμένους συγγραφείς παιδικών βιβλίων.

Η καταξιωμένη συγγραφέας παιδικών και εφηβικών βιβλίων, Ελένη Δικαίου, καλεσμένη της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων, σε ένα εορταστικό διήμερο αφιερωμένο στην παιδική και εφηβική λογοτεχνία, που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 27 Μαρτίου  & Τετάρτη 28 Μαρτίου 2018

Οι διήμερες εκδηλώσεις περιλαμβάνουν συνάντηση  με μαθητές Δημοτικών Σχολείων την Τρίτη 27 Μαρτίου 2018, στο χώρο των Παιδικών Βιβλιοθηκών Δημοτικού Κήπου και Σούδας, και την Τετάρτη 28 Μαρτίου 2018 με μαθητές Γυμνασίων στο χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων.
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΧΑΝΙΩΝ
· Τετάρτη 7 Μαρτίου 2018
«Δύο γυναίκες, δύο θεές»
Ο Δήμος Χανίων, η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων και οι εκδόσεις “Καστανιώτη” σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Χανίων σας προσκαλούν στην παρουσίαση του νέου βιβλίου της Ρέας Γαλανάκη «Δύο γυναίκες, δύο θεές», την Τετάρτη 7 Μαρτίου 2018 και ώρα 7.30 μ.μ. στο χώρο της Βιβλιοθήκης (Υψηλαντών 30).

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
Μαρίνα Αρετάκη, Πρόεδρος Συνδέσμου Φιλολόγων Χανίων
Βαρβάρα Περράκη, Αντιδήμαρχος Πολιτισμού

Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό.
· Πέμπτη 8 Μαρτίου 2018

Παγκόσμια Ημέρας Γυναίκας
«Η συμβολή της γυναίκας στην αστρονομία»

Στο πλαίσιο των εορτασμών για τη γιορτή της γυναίκας, ο Δήμος Χανίων, η Δημοτική Βιβλιοθήκη και ο Σύλλογος Φίλων Αστρονομίας Κρήτης τιμά τη συμβολή των γυναικών στις επιστήμες και σας καλούν την Πέμπτη 8 Μαρτίου 2018, στο χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης και ώρα 7.30 μ.μ. στην παρουσίαση: «Η γυναίκα και η συμβολή της στην εξέλιξη στην επιστήμη της Αστρονομίας». 
Παρουσίαση: Χρήστος Σωτηρόπουλος
Κιθάρα-τραγούδι: Χρήστος Κοτσαύτης
· Δευτέρα 12 Μαρτίου 2018
«Αγήτρα της σκιάς»
O Δήμος Χανίων & η Δημοτική Βιβλιοθήκη, σε συνεργασία με τις εκδόσεις “Ιωλκός” και το βιβλιοπωλείο «Το βιβλίο», σας καλούν στην παρουσίαση της βραβευμένης συλλογής ποιημάτων «Αγήτρα της σκιάς», της συγγραφέως και ποιήτριας, Αντωνίας Μποτονάκη, τη Δευτέρα 12 Μαρτίου 2018 και ώρα 7.30 μ.μ. στο χώρο της Βιβλιοθήκης, (Υψηλαντών 30).

Για το έργο της  ποιήτριας θα μιλήσουν οι ποιητές: Λεωνίδας Κακάρογλου και Νεκταρία Μενδρινού.  Αποσπάσματα από το βιβλίο της θα διαβάσει η ποιήτρια.
· Τετάρτη 21 Μαρτίου 2018
Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης, ο Δήμος Χανίων, η Δημοτική Πινακοθήκη και η Δημοτική Βιβλιοθήκη σε συνεργασία με τον  Σύνδεσμο Φιλολόγων Χανίων πραγματοποιούν τιμητική εκδήλωση για τον ποιητή, Μιχάλη Γκανά, την Τετάρτη 21 Μαρτίου 2018 στο χώρο της Δημοτικής Πινακοθήκης.

· Εισήγηση - Μαρίνα Αρετάκη, δρ νεοελληνικής φιλολογίας

· Παρουσίαση του βιβλίου του Οδύσσεια - Δήμητρα Λυμπέρη, φιλόλογος

· Ανάγνωση αποσπασμάτων της Οδύσσειας από τη θεατρική ομάδα του 5ου Γυμνασίου Χανίων

· Τραγούδια σε στίχους Μ. Γκανά από τους μουσικούς Βιργινία Ντοκάκη, Δημήτρη Κολλιντζά και Ανδρέα Σαλμανή.

Στο δεύτερο μέρος της βραδιάς θα πραγματοποιηθεί η βράβευση των μαθητριών/ών, που διακρίθηκαν στον 34ο Παγκρήτιο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό, που οργανώνει ο Σύνδεσμος Φιλολόγων.
· Πέμπτη 22 Μαρτίου 2018
Ο ποιητής, Μιχάλης Γκανάς, συναντά το πρωί της Πέμπτης τους μαθητές και τις μαθήτριες, που πήραν μέρος στον 34ο Λογοτεχνικό Διαγωνισμό, που οργανώνει ο Σύνδεσμος Φιλολόγων, στο χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων.

